Youth Action Committee Survey Questions and Responses
Q1

Do you support more food options downtown?
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Customize Save As ¥

Do you view food trucks as a safe gathering space for youth?
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Q3
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Are there any activities that would draw you downtown to eat at food

trucks? Check all that apply:
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Q5 Customize Save As w

Are you more likely to purchase food from a food truck:
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Q6 Customize Save As ¥

What is the most you would be willing to spend at a food truck for a
meal, side dish, and drink?
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Q10 Save As ¥

Do you have any other comments about food trucks in downtown
Campbell River?
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RESPONSES
debit

| would like debit or ATM nearby
They are a great idea

| want them please

| want more

| really hope more come!!!

Affordable! Willow Point locations (boat launch), * we don't need food trucks, we need something
to do. We need affordable clothing stores and a night life.

More spread out around the City, if closer to where people live it will be more popular as we don't
have to spend the gas.

Actually make them come
Keep it a safe environment away from homeless camps

I'd just like more information to help your decisions and not make them for you. | don't want to tell
you when |'d eat at these trucks and not show up simply by its location, you know?

| usually don't eat at food trucks since they cost about the same as many other places and are out
of the way.

Have a website that shows where the trucks are going to be. Even a Facebook page.
Do we have food trucks in downtown campbell river?

have a market space that is safe and well lit

please we need them

this is a great idea

do it

dope

fully support program to bering more people to the streets, more and better food options
opportunities for chefs who maybe are young and can't necessarily have a store front. LF CR
wants to attract young professionals and young people, food trucks are a must have.

2417
ice cream trucks are nice

They should ve food safety checked because a lot of food trucks Ive seen made me sick. loggers
sports

free food

only for events do i eat from them

get more pop

| think they should be in different places downtown
vegetarian

make em cheap
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30 cool idea

31 maore food should be born in trucks

32 Make it happen, it should be great to have more options that are price friendly
33 do not have a vegan only food truck

34 home comfort food

35 good food

36 good food

37 i dont care

38 keeping a food truck near a high school would explode business

39 There are not very many, bring more and advertise well

40 tasteflooks good

41 fast food | love food because they are nice and | like to try new things. We need more
42 games and fast food

43 im hungry

RtC: Mobile Food Vendor Permit and Food Truck Pilot Program, Feb 11, 2019 Attachment 3





